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[IpumensieM 3HAHHS
Kakue gpopmynwt nyscuol onsa pewrenua?
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360 xoud. 6 kongp./mun. |1y =60MuH
720 3naxkoe | 403naxkoe/mumn. 18MuH
5401T. Yuwm/mun |1y =60MuH
96cmp. l16¢cTp./u 6u
570 npoickos | 190 np./mun 3MMH
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PazBuBaeM ymMmeHUs

CBera kynwiaa ajab0om s dororpaduii m 8
OJMHAKOBBIX TeTpajaeil. 3a MNMOKYINKY OHa
3amjiaruiia 685 pyoOsenr. CKOJIBKO CTOMT OJHA
TeTPaab, €CJIH CTOUMOCTH ajib0oma — 325 pyouen?
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PazBuBaeM yMeHUS

s cnopr3aja Kynujaua 16 0acker00JbHbIX MAYeld U
9 ckakanok. Msau crout 270 pyoJieii, a ckakajka B
3 pa3a nemeBJe. CKOJIBbKO CTOUT BCSI MOKYyNKa?
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PazBuBaeMm yMeHUA

B caoBape 108 cios. IlepBbie 4 1Hsa Bans yuuJ
mo 12 cjoB B JAeHb. A MOTOM CTaJ y4uTh 1o 20
CJIOB B JIeHb. 3a Kakoe BpemMsi Bansi BbIy4uT Bce
cjoBa?
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